
Manažer roku 2024 

Zadání: 

Uveďte jeden pracovní a jeden mimopracovní neúspěch, kterých jste 

dosáhli za poslední tři roky, a popište, jak jste se z nich poučili. 

 Jsme (spolu s manželkou, která působí jako asistentka) dobře usazeni 

v režimu tzv. paušální daně, evidujeme pouze příjmy a zdaňujeme v režimu 

paušální daně. Je to jednoduché, přehledné, průkazné … 

       V loňském roce (2023) jsme dosáhli významně vyšších příjmů. To by 

bylo v pořádku, pokud bych do určitého data tuto skutečnost ohlásil 

finančnímu úřadu … využívám služeb daňového poradce, a ten se 

domníval, že o této povinnosti vím a skutečnost ohlásím … Já však 

nevěděl … spoléhal na něho … oznámení finančnímu úřadu jsem (v 

termínu) nepodal … povinnost jsem nesplnil … z osvědčeného daňového 

režimu paušálního daně jsem nenapravitelně vypadnul a musím podat 

složité daňové přiznání v běžném režimu …  Oblast daní považuji z a 

zvlášť významnou, přísně dodržuji pravidlo, že ani korunu nesmím mít 

nezdaněnou … To jsem vždy naplňoval … Mé „vypadnutí“ z režimu 

paušální daně považuji za svůj neúspěch … řeším s jinými daňovými 

poradci a uvidíme, k jakému řešení se dopracujeme … Ukázalo se, že 

spoléhání poradce, že o důležité povinnosti vím, bylo nesprávné … 

Potvrdilo se i to, že mé spoléhání na poradce bylo nesprávné. Ukazuje se 

(potvrzuje se), že za své daňové věci je zodpovědný daňový poplatník a 

nemůže se jakkoliv „vymlouvat“ na poradce ...  

       Tento evidentní neúspěch má jednu významnou pozitivní stránku. O 

významných věcech se vždy radíme s manželkou a neočekávaný značný 

daňový výdaj nás oba překvapil, zaskočil, rozzlobil … Dalo by se 

očekávat, že i manželka bude rozzlobena nečekaným „zásekem“ do 

rozpočtu, ale nastala překvapivá reakce: „ … když jsme povinni takovéto 

peníze zaplatit, je to důvod k tomu, abychom (spolu) udělali mnoho 

dalších obchodů, zprostředkovali investic, sjednali pojistek …“ – Velmi 

pozitivní přístup a velmi pozitivní motivace! Kromě toho, že přispějeme 

více na daních, více užitku přineseme zákazníkům, více rozšíříme 

klientelu a vytvoříme více vděku projevovaného našimi klienty … 

V tomto textu jsou uvedeny pouze názory autora a nijak v něm nebyla využita 

umělá inteligence.  


